



Міністерство
охорони здоров'я
України



Національний фармацевтичний
університет
Кафедра організації та економіки
фармації

**ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ЗА УМОВ
ВПРОВАДЖЕННЯ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ: ПИТАННЯ ОСВІТИ,
ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ**

МАТЕРІАЛИ

V Всеукраїнської науково-освітньої Internet конференції

(Харків, 12-13 березня 2019 р)



Харків

2019

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
КАФЕДРА ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ЕКОНОМІКИ ФАРМАЦІЇ

**ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІКАРСЬКОЇ
ПОЛІТИКИ ЗА УМОВ ВПРОВАДЖЕННЯ МЕДИЧНОГО
СТРАХУВАННЯ: ПИТАННЯ ОСВІТИ, ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ**

МАТЕРІАЛИ

V Всеукраїнської науково-освітньої internet конференції
(Харків, 12-13 березня 2019 року)

Харків

2019

УДК: 615.12

Редакційна колегія:

Головний редактор: А. С. Немченко

Члени редакційної ради: Г. Л. Панфілова, В. І. Міщенко

Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2019 р.: Розділ науково-практичні конференції №261

Формування Національної лікарської політики за умов впровадження медичного страхування: питання освіти, теорії та практики: матер. IV Всеукр. наук.-практ. конф., м. Харків, 12-13 березня 2019 р. / ред. кол.: А.С. Немченко та ін. – Х. : Вид-во НФаУ, 2019. – 373 с.

Збірник містить матеріали V Всеукраїнської науково-освітньої Internet конференції «Формування Національної лікарської політики за умов впровадження медичного страхування: питання освіти, теорії та практики», в яких розглянуті питання: підходів до формування Національної лікарської політики виходячи з досвіду впровадження системи оцінки технологій в охороні здоров'я (Health Technology Assessment - HTA); тенденцій розвитку фармацевтичного ринку; розробки сучасних механізмів ціноутворення на лікарські засоби; дослідження механізмів компенсації (реімбурсації) вартості ліків та методів їх впровадження у практичну охорону здоров'я та систему фармацевтичного забезпечення населення, а також у медичне страхування; проведення фармакоеконімічних досліджень.

Матеріали відредаговані членами редакційної ради у відповідності до вимог, які викладені у Інформаційному листі.

КРЕДИТУВАННЯ, ЯК СТИМУЛЮЮЧА ЕКОНОМІЧНА СКЛАДОВА ДІЯЛЬНОСТІ АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДІВ

Толочко В.М., Музика Т.Ф., Адонкіна В.Ю., Зарічкова М.В., Артюх Т.О.

Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації,
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
uef-ipksf@nuph.edu.ua

За сучасних умов, ускладнюється економічна складова діяльності аптечних закладів (АЗ), насамперед через високу конкурентність. Виникає ряд чинників, які мають негативний вплив на господарську діяльність АЗ, знижується коефіцієнт ліквідності закладу, зокрема спостерігається зниження кількості власних обігових коштів. Без використання кредитних ресурсів практично неможливо здійснювати ефективну господарську діяльність АЗ. Наприклад, без закупівлі товарів з відстрочкою платежів наявність належного асортименту лікарських засобів (ЛЗ) і виробів медичного призначення (ВМП) практично нездійснено.

Кредитування необхідне для поповнення потреби в обігових коштах та оновлення основного капіталу. Джерелом поповнення обігових коштів АЗ можуть бути короткострокові кредити. Натомість, для формування основного капіталу, що має тривалий термін обігу, АЗ потребують довгострокових форм кредитування.

Метою нашого дослідження стало визначення форм кредитування, які найбільше використовуються аптечними мережами і аптечними закладами.

В ході досліджень були використані аналітичний, порівняльний аналіз та кабінетні методи дослідження.

Дослідження показують, що на сьогодні поряд з гострою потребою у кредитуванні, існують ряд складнощів системи кредитування України. Необхідно відмітити, що існуючі високі відсоткові ставки банківського кредитування часто знижують попит на них, хоча необхідність АЗ в них є

важливою для економічної діяльності. До того ж спеціальних умов для кредитування АЗ, як закладів охорони здоров'я, в Україні не передбачено. Тому АЗ постійно шукають оптимальні їх форми, які б мали демократичні відсотки і терміни погашення.

Результати досліджень показують, що найпоширенішим видом кредитування серед АЗ є банківське кредитування, де однією з сторін кредитної угоди є банк. Зокрема одним із затребуваних є контокорентний кредит, насамперед через те, що така форма банківського кредиту є універсальною і дозволяє виконувати, як активні, так і пасивні операції, крім цього така форма дозволяє допускати овердрафт (перевитрата). Однією з умов для користування даною формою кредитування є досвід надійних партнерських відносин. Розмір кредитування використовується в різних обсягах, які не повинні перевищувати встановлений ліміт, що визначається згідно з умовами визначеними угодою. Він має застосовуватися тільки для фінансування обігових коштів або для підтримки поточного платіжного обігу, тобто короткострокового кредитування.

Проведений нами аналіз свідчить про те, що даною формою кредитування користуються як роздрібні, так і оптові фармацевтичні підприємства й навіть їх співробітники. Це є доцільним тому, що специфіка їх діяльності часто примушує здійснювати закупівлю ЛЗ і ВМП позапланово або й екстрено незалежно від наявності коштів, тому овердрафт дозволяє вирішувати цю проблему негайно.

Таким чином, проведені дослідження показують, що кредитування аптечних закладів є важливою складовою економічної діяльності, зокрема стимулом їх прибутковості та безперервного забезпечення населення ЛЗ і ВМП. Але відсутність пільг стримує їх участь в кредитуванні, тому є реальна необхідність на законодавчому рівні планувати вирішення таких проблем, що потребує подальших досліджень.

«ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ЗА УМОВ ВПРОВАДЖЕННЯ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ: ПИТАННЯ ОСВІТИ, ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ»	стор
ЗМІСТ	3
РОЗДІЛ I. Статті	
Немченко А.С., Котвіцька А.А., Панфілова Г.Л. ОСНОВНІ ЦІЛІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ЯК СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМКИ ТЕОРЕТИКО-ПРИКЛАДНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ КАФЕДРИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ЕКОНОМІКИ ФАРМАЦІЇ	3
Білик І.П., Федяк І.О. ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА ПІДХОДІВ ДО ПРИЗНАЧЕННЯ АНТИБАКТЕРІЙНОЇ ТЕРАПІЇ ДІТЯМ, ХВОРИМ НА КАШЛЮК, В УКРАЇНІ ТА ВЕЛИКОБРИТАНІЇ	22
Мороз С.Г. УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОПЛАТИ ПРАЦІ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ РОБОТИ АПТЕК	32
Немченко А.С., Назаркіна В.М., Лебедин А.М. АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ПРОГРАМНИХ КОМПЛЕКСІВ В АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДАХ	39
Немченко А.С., Немченко О.А. ФАРМАКОЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА ВАРТОСТІ ЛІКУВАННЯ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ II ТИПУ В УКРАЇНІ ТА ТУРКМЕНІСТАНІ	48
Немченко А.С., Царьова К.О., Падецька Л.В. ДОСЛІДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ПРОБЛЕМ РЕЦЕПТУРНОГО ВІДПУСКУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ В УКРАЇНІ	60
Тетерич Н.В, Немченко А.С., Назаркіна В.М., Подгайна М.В. ДОСЛІДЖЕННЯ МОДЕЛЕЙ ПОВЕДІНКИ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ В СТРЕСОВИХ ТА КОНФЛІКТНИХ СИТУАЦІЯХ	71
Тімофеев С.В. ОРГАНІЗАЦІЯ НАДАННЯ КОСМЕТИЧНИХ ТА КОСМЕТОЛОГІЧНИХ ПОСЛУГ У САЛОНАХ КРАСИ ПО ДОГЛЯДУ ЗА ДОМАШНІМИ ТВАРИНАМИ	80
Ткачова О.В., Ірицяні С.А. ФАРМАКОЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ФАРМАКОТЕРАПІЇ ГЛАУКОМИ ЗА МЕТОДОМ «ВИТРАТИ-	85

ЕФЕКТИВНІСТЬ»	
Федяк І. О., Максименко О. В. НОРМАТИВНО-ПРАВОВА ОЦІНКА ОБІГУ В УКРАЇНІ ДІУРЕТИКІВ ГРУП СПИРОНОЛАКТОНУ (C03DA01) ТА ФУРОСЕМІДУ (C03CA01)	96
Хоменко О.В., Яковлева Л.В. АМБУЛАТОРНЕ СПОЖИВАННЯ АНТИМІКРОБНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ, ЩО РЕКОМЕНДОВАНІ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА НЕГОСПІТАЛЬНУ ПНЕВМОНІЮ	109
Чайковська В.В., Вялих Т.І., Толстих В.А., Москалюк С.В., Жантурієв Б.М., Царенко А.В. НАВЧАННЯ КАДРОВОГО СКЛАДУ УСТАНОВ МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ЛЮДЕЙ СТАРШОГО ВІКУ	119
Ассим Абдельхак, Юрченко Г.Н. АНАЛИЗ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ В МАРОККО	127
Ахророва М.А., Раджабов Г.О., Юсуфи С.Дж. К ВОПРОСУ О НЕНАДЛЕЖАЩЕМ ПРОДВИЖЕНИИ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ РЫНОК	134
Курс И.Л., Радькова И.О. МАРКЕТИНГОВЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ РЫНКА ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ, ПРИМЕНЯЕМЫХ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИЯХ МОЧЕВЫДЕЛИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ	142
Немченко А.С., Мищенко В.И., Винник Е.В., Лебедин А.Н., Римах Фатимаеззахра. ИССЛЕДОВАНИЕ МЕХАНИЗМОВ ЦЕНООБРАЗОВАНИЯ НА ЛЕКАРСТВЕННЫЕ СРЕДСТВА В КОРОЛЕВСТВЕ МАРОККО	153
Немченко А.С., Назаркина В.Н., Куриленко Ю.Е., Подколзина М.В. СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ СТОИМОСТИ ФАРМАКОТЕРАПИИ БОЛЬНЫХ НА СТЕНОКАРДИЮ В УКРАИНЕ И УЗБЕКИСТАНЕ	164
Панфилова А.Л., Корж Ю.В., Сокурченко И.А. ИСТОРИОГРАФИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ РАЗВИТИЯ	173

ОНКОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ В РЕСПУБЛИКЕ АЗЕРБАЙДЖАН	
Хажжами Мохаммед Амин, Юрченко Г.Н. ИССЛЕДОВАНИЕ ПРОБЛЕМ РАЗВИТИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И СИСТЕМ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ В МАРОККО	186
Янушевская А. В., Годовальников Г. В. НЕОБХОДИМОСТЬ ПЕРЕСМОТРА УЧЕБНЫХ ПРОГРАММ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ С ВЫСШИМ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ В УСЛОВИЯХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОНСУЛЬТИРОВАНИЯ В РОЗНИЧНЫХ АПТЕКАХ	196
РОЗДІЛ II. ТЕЗИ	
Бабічева Г.С., Мосейчук Ю.О. ДОСЛІДЖЕННЯ ДОСТУПНОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ	204
Бердник О.Г., Горілий І.В., Березняков А.В. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ ДОСТУПНОСТІ СОРБЕНТІВ НА УКРАЇНСЬКОМУ ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ ПРОТЯГОМ 2014-2017 РОКІВ	206
Беляєва О.І., Унгурян Л.М. ОСОБЛИВОСТІ ЛІКАРСЬКОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ХВОРИХ НА ДОРСАЛГІЇ В УКРАЇНІ	209
Богдан Н.С., Панфілова Г.Л. ХАРАКТЕРИСТИКА МОДЕЛЕЙ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ У СВІТОВІЙ ПРАКТИЦІ	211
Бондарева И.В., Малый В.В., Машарипова М. АНАЛИЗ МАРКЕТИНГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ АПТЕКИ ГОРМОНАЛЬНЫХ ПРЕПАРАТОВ	214
Бреусова С.В., Міщенко В.І., Дорохтей Н.І. ДОСЛІДЖЕННЯ СПОЖИВЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК СПОРТИВНОГО	215

ХАРЧУВАННЯ	
Вонс Б.В., Стечишин І.П., Грошовий Т.А. ФАРМАКОЕКОНОМІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ОПІКІВ В УМОВАХ СТАЦІОНАРУ	218
Винник О.В., Карпенко Л.А. СТАН І ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УМОВАХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ У КРАЇНАХ ЄС	220
Гала Л.О. АНАЛІЗ ВИМОГ ДО ДІЯЛЬНОСТІ АПТЕК ЯК СУБ'ЄКТІВ СТРАХОВИХ ВІДНОСИН В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	222
Герасимова О.О., Таран В.В. ОЦІНКА ОБСЯГІВ РЕАЛІЗАЦІЇ АНТИДІАРЕЙНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ В УКРАЇНІ	224
Герасимова О.О., Шершньова С.С., Крикун В.В. РЕЗУЛЬТАТИ VEN-АНАЛІЗУ ФАРМАКОТЕРАПІЇ ПАЦІЄНТІВ З ХРОНІЧНИМ ПАНКРЕАТИТОМ	226
Губар М.А., Алекперова Н.В. ЕФЕКТИВНА РЕКЛАМА З ТОЧКИ ЗОРУ НЕЙРОМАРКЕТИНГУ (ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ)	228
Демчук М.Б., Довгалюк В.О. АНАЛІЗ РІВНЯ НАПРУЖЕНОСТІ МІЖ ВИРОБНИКАМИ, ЯКІ ПРЕДСТАВЛЯЮТЬ ПЕРОРАЛЬНІ ПРОТИДІАБЕТИЧНІ ПРЕПАРАТИ НА РИНКУ УКРАЇНИ	230
Ищенко И.Д., Янушевская А.В. НЕОБХОДИМОСТЬ РАЗРАБОТКИ ПРОТОКОЛОВ ДЛЯ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОНСУЛЬТИРОВАНИЯ НА ПРИМЕРЕ АЛЛЕРГИЧЕСКОЙ КРАПИВНИЦЫ	232
Квачан Н.І., Корнієнко О.М. АНАЛІЗ РИНКУ ПРОТИГРИБКОВИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ	234
Кіреєв І.В., Жаботинська Н.В., Бакуменко М.Г., Кніженко І.Б. ФАРМАКОЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ СУЧАСНИХ РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО ФАРМАКОТЕРАПІЇ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ	236
Костюк І.А., Косяченко К.Л. ДОСЛІДЖЕННЯ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ У ДІТЕЙ У	238

ДЕРЖАВНОМУ ФОРМУЛЯРІ ПЕРШОГО-ДЕСЯТОГО ВИПУСКІВ	
Котвіцька А.А., Кубарева І.В., Болдарь Г.Є. ФАРМАЦЕВТИЧНЕ ПРАВО У ПРАВОВІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ	240
Кубарева І.В., Пузак Н.О. ВИВЧЕННЯ ОСНОВНИХ ХАРАКТЕРИСТИК АНТИГІСТАМІННИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ НА РИНКУ УКРАЇНИ	241
Кулай Н.С. ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ	244
Кухар О.О, Новикова Л.Г., Білан О.А. РОЛЬ СУЧАСНОГО ФАРМАЦЕВТА В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ І ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ: РОЗРОБКА НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ	246
Кухар О.О., Білан О.А., Новикова Л.Г. ВИКОРИСТАННЯ ВІДЕО-КЕЙСІВ ДЛЯ РОЗВИТКУ КОМУНІКАТИВНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ТА НАВИЧОК КОНСУЛЬТУВАННЯ У СТУДЕНТІВ	249
Литвиненко О.В., Сінча Н.І., Дондик Н.Я. АСПЕКТИ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ ФІНАНСОВОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ В АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДАХ	251
Литвиненко О.В., Сінча Н.І., Дондик Н.Я. ЗМІСТ ТА ФУНКЦІЇ АУДИТУ В СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОГО УПРАВЛІННЯ АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ	253
Малініна Н.Г. АНАЛІЗ СПОЖИВЧИХ ПЕРЕВАГ ЩОДО ВИБОРУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ РОСЛИННОГО ПОХОДЖЕННЯ НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ	255
Малой Малула Крист, Кобец М.Н., Кобец Ю.Н. АНАЛИЗ ОЦЕНОК ЭКСПЕРТОВ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ НИКОТИНОВОЙ ЗАВИСИМОСТИ	258
Малый В.В., Муса Истанис М. М. АНАЛИЗ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЙ БАЗЫ, РЕГУЛИРУЮЩЕЙ ОБРАЩЕНИЕ ГЕПАТОПРОТЕКТОРОВ И ИХ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ В МЕДИЦИНСКОЙ ПРАКТИКЕ В УКРАИНЕ	260

Мличко В.М., Корнієнко О.М. ДОСЛІДЖЕННЯ ГЕНДЕРНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО КОЛЕКТИВУ	263
Мороз С. Г., Нгуєн Т. Ч. АНАЛІЗ ОПОДАТКУВАННЯ ПДВ ОПЕРАЦІЙ З ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ В УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ	265
Немченко А.С., Куриленко Ю.Є. АНАЛІЗ ЦІН НА ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ВЕЛИКОБРИТАНІЇ	267
Немченко А.С., Назаркіна В.М., Куриленко Ю.Є., Царьова К.О., Жиро Д. РОЛЬ ОЦІНКИ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я У ФОРМУВАННІ ЦІНОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ЛІКИ В ПОЛЬЩІ ТА СВІТІ	271
Немченко А.С., Назаркіна В.М., Куриленко Ю.Є., Царьова К.О., Слабушевська А АНАЛІЗ СИСТЕМИ ОЦІНКИ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В ПОЛЬЩІ	273
Немченко А.С., Назаркіна В.М., Куриленко Ю.Є., Царьова К.О., Чубак П. АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО ФОРМУВАННЯ РЕФЕРЕНТНИХ ЦІН НА ЛІКИ В ПОЛЬЩІ ТА КРАЇНАХ ЄВРОПИ	275
Немченко А.С., Немченко О.А., Зарук Хамза. СРАВНЕНИЕ СИСТЕМ ВОЗМЕЩЕНИЯ ЛЕКАРТВЕННЫХ СРЕДСТВ В СТРАНАХ МИРА И МАРОККО	277
Немченко А.С., Подгайна М.В., Проценко О.В. РЕЗУЛЬТАТИ ЛІТЕРАТУРНОГО ОГЛЯДУ ПЕРЕВАГ ТА МОЖЛИВИХ РИЗИКІВ ВАКЦИНАЦІЇ	279
Немченко А.С., Тетерич Н.В., Куриленко Ю.Є. ДОСЛІДЖЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ ФАКТОРІВ СОЦІАЛЬНОЇ БАЖАНОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ФАХІВЦІВ	281
Немченко А.С., Тетерич Н.В., Куриленко Ю.Є. АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ МІЖОСОБИСТІСНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ	283
Немченко А.С., Царьова К.О. АНАЛІЗ ЗАГАЛЬНИХ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ РИНКУ ЕКСТЕМПОРАЛЬНИХ ЛІКІВ У СВІТОВІЙ	285

ПРАКТИЦІ	
Ольховська В. М., Бреусова С. В. ДОСЛІДЖЕННЯ СПОЖИВЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПАКОВАННЯ ТА МАРКОВАННЯ МЕДИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ	288
Панфилова А.Л., Хименко С.В., Nestor Becker АНАЛІЗ ОНКОЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ НАСЕЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ АЗЕРБАЙДЖАН	291
Панфілова Г.Л., Матушак М.Р., АНАЛІЗ КЛАСИФІКАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНИХ СИСТЕМ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ ЗА НАПРЯМКОМ РЕФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРИНЦИПІВ ФУНКЦІОНУВАННЯ	293
Подгайна М.В., Проценко О.В. АНАЛІЗ ПЕРЕВАГ ТА МОЖЛИВИХ РИЗИКІВ ВАКЦИНАЦІЇ (ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ)	296
Романько Т.А., Корж Ю.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ПОКАЗНИКІВ ФІЗИЧНОЇ ДОСТУПНОСТІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ В УКРАЇНІ	298
Рошді Айман, Юрченко Г.Н. АНАЛІЗ ФАКТОРОВ, ВЛИЯЮЩИХ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ ПРИ НЕИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЯХ В МИРЕ	300
Самборський О.С., Слободянюк М.М., Євтушенко О.М., Пестун І.В. ВИЗНАЧЕННЯ ПОТЕНЦІЙНОЇ ЄМКОСТІ - ВАЖЛИВА СКЛАДОВА МАРКЕТИНГОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ РИНКУ	303
Султонов Р.А, Наврузова Г. (научный руководитель – д.х.н., профессор Раджабов У.Р.) ПАТОМОРФОЛОГИЧЕСКАЯ ИССЛЕДОВАНИЯ КОМПЛЕКСОВ ZN(II) И FE(II) С АЦЕТИЛЦИСТЕИНОМ	307
Султонов Р.А., Наврузова Г.Ф, Азаматов А.К. СИНТЕЗ, ИССЛЕДОВАНИЕ И БИОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА КОМПЛЕКСОВ ZN(II) И FE(II) С АЦЕТИЛЦИСТЕИНОМ И ЕГО ИССЛЕДОВАНИЕ МЕТОДОМ СПИНОВЫХ МЕТОК (Научный руководитель – д.х.н., профессор Раджабов У.Р.)	309

Тетерич Н.В., Асуфи Амин АНАЛИЗ МОТИВАЦИОННОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КАРЬЕРЫ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ МАРОККО	311
Тетерич Н.В., Бироглу Рамазан ИССЛЕДОВАНИЕ УРОВНЯ КОММУНИКАЦИЙ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ТУРЦИИ	313
Тетерич Н.В., Кенусси Мариам ИССЛЕДОВАНИЕ УРОВНЯ ЭМПАТИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ МАРОККО	315
Тетерич Н.В., Раки Иман ИССЛЕДОВАНИЕ ЛИЧНОСТНОГО АДАПТИВНОГО ПОТЕНЦИАЛА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ МАРОККО В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	317
Тетерич Н.В., Харфи Мехди АНАЛИЗ СТРЕССОУСТОЙЧИВОСТИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ МАРОККО В РАБОЧЕЙ ОБСТАНОВКЕ	319
Тетерич Н.В., Эрел Эрхан ИССЛЕДОВАНИЕ УРОВНЯ ЭМПАТИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ТУРЦИИ КАК ЦЕННОСТНЫХ ОРИЕНТИРОВ ИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	321
Тимофеева Д.Р., Петкова І.Б. ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ АПТЕЧНОГО СУПЕРМАРКЕТУ В УКРАЇНСЬКИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ РИНОК	323
Тимчук І.І., Корнієнко О.М. ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ОКРЕМИХ СУБ'ЄКТІВ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ В М. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ	325
Тімофеев С.В. АНАЛІЗ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ХВОРИХ НА ДЕРМАТОЛОГІЧНІ ЗАХВОРЮВАННЯ	327
Ткачова О.В., Ільєнко Ю.О. ОЦІНКА ЯКОСТІ ФАРМАКОТЕРАПІЇ ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА ГОСТРІ РЕСПІРАТОРНІ ВІРУСНІ ІНФЕКЦІЇ, В УМОВАХ СТАЦІОНАРУ ЗА ДАНИМИ ФОРМАЛЬНОГО VEN-АНАЛІЗУ	329

Толочко В.М., Музика Т.Ф., Адонкіна В.Ю., Зарічкова М.В., Артюх Т.О. КРЕДИТУВАННЯ, ЯК СТИМУЛЮЮЧА ЕКОНОМІЧНА СКЛАДОВА ДІЯЛЬНОСТІ АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДІВ	331
Убогов С.Г., Трохимчук В.В., Тодорова В.І., Пилипчук Л. Б. РОЗРОБКА ПРОЦЕСНОЇ МОДЕЛІ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ІНТЕГРОВАНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ТА ПІДХОДІВ ДО ЇЇ РЕГЛАМЕНТАЦІЇ, ОЦІНКИ І ПОЛІПШЕННЯ	333
Цурикова О.В. ОЦЕНКА ОСНОВНЫХ ЗАДАЧ, НАПРАВЛЕННЫХ НА ЭФФЕКТИВНУЮ РЕАЛИЗАЦИЮ ИННОВАЦИОННЫХ ПОДХОДОВ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ СИСТЕМЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ В УКРАИНЕ	335
Черкашина А.В., Мухін М.О. АВС-АНАЛІЗ ЛІКАРСЬКИХ ПРЕПАРАТІВ ХОНДРОПРОТЕКТОРНОЇ ДІЇ У ПРИВАТНІЙ АПТЕЦІ	337
Чернуха В.Н., Тулиєб Закария. АНАЛИЗ ПРОБЛЕМ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ДОСТУПНОСТИ ЛЕКАРСТВ	339
Чернуха В.Н., Муфид Омайма. ИССЛЕДОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ПРОБЛЕМ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ЛЕКАРСТВ В УСЛОВИЯХ АПТЕКИ	341
Чигіна Г.С., Ящук І.С., Вишницька І.В. ВИВЧЕННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ СКЛАДОВОЇ ТЕРАПІЇ ХВОРИХ НА ПЕРЕДЧАСНУ ЕЯКУЛЯЦІЮ	343
Яковлева Л.В., Баглай Т.О. ПІДСИЛЕННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ПРОТИМІКРОБНИХ ПРЕПАРАТІВ В УМОВАХ АНТИБІОТИКОРЕЗИСТЕНТНОСТІ	344
Яковлева Л.В., Бердник О.Г., Кривозуб І.О., Баглай Т.О. АНАЛІЗ СПОЖИВАННЯ ФТОРХІНОЛОНІВ НА УКРАЇНСЬКОМУ ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ ПРОТЯГОМ 2014-2017 РОКІВ	346
Яцишин Я.І., Корнієнко О.М. ДОСЛІДЖЕННЯ СТРУКТУРИ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА, ЩО ЗДІЙСНЮЮТЬ	350

ФАРМАЦЕВТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ	
Ayaou A., Zhadko S.V. THE ROLE OF PHARMACISTS IN ENSURING THE PROCESS OF RATIONAL USE OF MEDICINES IN THE EUROPEAN UNION COUNTRIES	352
Nemchenko A.S., Podgaina M.V., Deineko K. ANALYSIS OF THE PRIORITY DIAGNOSES AMONG THE ORPHAN DISEASES	354
Pokotylo O. SEGMENTATION OF THE ANTIHYPERTENSIVE PHARMACEUTICALS THAT ARE INCLUDED IN THE NATIONAL REIMBURSEMENT PROGRAM	356
Shopabaeva A.R., Aznabakiyeva F. INDICATORS OF MEDICAL SUPPLY IN THE SYSTEM OF MEDICAL INSURANCE OF FOREIGN COUNTRIES	358
Zhirova I.V., Korj Yu.V., Kalaycheva S.G. INVESTIGATION OF THE HEALTH CARE SYSTEMS AND MEDICAL INSURANCE APPROACHES IN THE INTERNATIONAL PRACTICE	360

**ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ЗА
УМОВ ВПРОВАДЖЕННЯ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ: ПИТАННЯ
ОСВІТИ, ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ**

МАТЕРІАЛИ

**V Всеукраїнської науково-освітньої конференції
(Харків, 12-13 березня 2019 року)**

Відповідальний за випуск:
Панфілова Г.Л., Міщенко В.І.

Видавництво Національного фармацевтичного університету
Україна, 61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК №3420 від 11.03.2009 р.

Підписано до друку 12.03.2015. Формат 60×84/16.
Папір офсетний. Гарнітура Times ET. Друк різнографічний.
Наклад 150 прим. Замов. № 18022013

Надруковано ФОП Петров В.В.
Адреса: м. Харків, вул. Гв Широнінців, 79 В
тел. (057) 778 - 60 - 34